

ПРОГРАМА ЕВРОПА 2015 г.

Програмният съвет на Програма Европа, като взе предвид правилата на Програмата, основните цели и водещите инициативи в стратегията „Европа 2020“, Рамковата програма за научни изследвания и иновации „Хоризонт 2020“, както и стратегията на Република България „Европа 2020: Национална програма за реформи“, предлага следните приоритети на Програма Европа на Столична община за 2015 г.:

Приоритетна област 1: Подкрепа на партньорството между структурите на гражданското общество и органите на местната власт при създаване и прилагане на политики и добри практики, свързани с европейското измерение за развитие на столицата.

В тази приоритетна област се подкрепят проектни предложения, насочени към:

- насърчаване сътрудничеството и усъвършенстване на механизмите за реализация на публични политики на местно ниво, свързани с членството на България в ЕС;
- въвеждане и популяризиране на европейски практики, насочени към повишаване качеството на живот в столицата и утвърждаване на принципите на доброто управление в местната власт;
- разработване на идеи и осъществяване на проекти за насърчаване активното включване на гражданския сектор за подобряване образа на столицата.

Приоритетна област 2: Подкрепа за създаването на устойчиви общински политики и модели за социализиране на градски пространства в партньорство с неправителствения сектор, с цел създаване на нови знакови центрове в град София, които да допринасят за уникалната идентичност и европейска значимост на града.

В тази приоритетна област се подкрепят проектни предложения, насочени към:

- разработване на модели за устойчиво социализиране и облагородяване на изоставени общински сгради и публични пространства, базирани на добри европейски практики, включващи: анализ на нуждите, анализ на инфраструктурната инвестиция, анализ на устойчивостта и предложения за бъдещо управление и функциониране.
- пилотни проекти за сътрудничество между общински структури и структури на гражданския сектор за развитие на политики в обществена полза.

Приоритетна област 3: Насърчаване на интелигентното и устойчиво градско развитие чрез засилване на иновативни дейности в публичния сектор,

осъществени в сътрудничество между граждани, обществени организации и местната власт.

В тази приоритетна област се подкрепят проектни предложения, насочени към:

- подпомагане приноса на гражданите за разкриване и насочване на иновативния потенциал на столицата – в икономическо, социално и културно измерение;
- проучване и прилагане на добри европейски практики и техните резултати за иновации в обществения сектор и градското развитие;
- подкрепа за разработване на иновативни проекти, насочени към постигане на интелигентен, устойчив и приобшаващ растеж.

Приоритетна област 3 експериментално ще се изпълнява съвместно от Програма Европа на Столична община и Фонда за иновации в културата чрез обща сесия за набиране на проектни предложения, които ще се подават по електронен път. Дейностите по администриране и мониторинг ще бъдат ръководени съвместно от Програмния съвет на Програма Европа и Управителния съвет на Асоциация за развитие на София.

ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОГРАМА ЕВРОПА ЗА 2015 г.

Приоритетна област 1 - максимален размер на финансиране по проект 15 000 лв. - минимален размер на финансиране по проект 10 000 лв.	160 000 лв.
Приоритетна област 2 - максимален размер на финансиране по проект 20 000 лв. - минимален размер на финансиране по проект 15 000 лв.	140 000 лв.
Приоритетна област 3 - максимален размер на финансиране по проект 15 000 лв. - минимален размер на финансиране по проект 5 000 лв.	100 000 лв.
Дейности по координация, публичност, оценяване, финансово отчитане и мониторинг на Програмата	50 000 лв.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ/